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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

03ª Sessão Ordinária 

17 de fevereiro de 2010, quarta-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde ao Requerimento n. 99/2009);

- do 1º tenente PM comandante interino Flávio Mira D’Arbo (solicita o uso da palavra na tribuna para explanar sobre os índices de criminalidade no município);

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (envia cópia de certidão referente à remuneração dos parlamentares no mês de fevereiro de 2010);

- do Jornal Impacto (solicitou cópia do áudio da 1ª Sessão Ordinária de 2010);

- da Secretaria de Segurança Pública (responde às moções n. 29 e 61/2009);

- do presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, Dr. Fulvio Julião Biazzi (comunica que assumiu a presidência do Tribunal);

- da COMDEC - Coordenadoria Municipal da Defesa Civil (solicita o empréstimo de materiais);

- da Associação Paulista de Municípios (encaminha o folder institucional da APM e o postal do 54º Congresso Estadual de Municípios);

- da OABSP - 87ª Subseção de Bebedouro (informa a composição da diretoria eleita para o triênio 2010/2012).
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do Departamento Municipal de Tráfego à vereadora Sebastiana.
CONVITES
- do CONSEG - Conselho Comunitário de Segurança de Bebedouro.
CONVITES AOS VEREADORES

- da Associtrus;

- do DCA.
PROJETOS

- Projeto de Lei n. 11/2010, de autoria do Poder Executivo, que institui a colaboração voluntária mensal destinada ao Fundo Municipal de Saúde e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio Sampaio - PTC

- n. 49/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a colocação de grades e a substituição de uma tampa nos bueiros localizados nos passeios dos dois lados da Rua São João, nas proximidades da esquina com a Rua Tobias Lima, no centro da cidade;
- n. 50/2010, indicando ao gerente da EBTU, Sr. Claudemir Dias Barbosa, que disponibilize abrigos nos pontos de ônibus de maior fluxo, bem como coloque placas com horários das linhas e resumos dos itinerários em todos os existentes.

De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV

- n. 47/2010, indicando ao Prefeito que determine ao Departamento de Engenharia e Obras a inspeção das vias públicas do distrito de Turvínea, com o fim de se providenciar a recuperação da pavimentação asfáltica, assim como a construção de canaletas nas esquinas em que se fizerem necessárias;
- n. 48/2010, indicando ao Prefeito que determine a execução de operação de limpeza em toda a extensão das margens da Estrada Fabiano Zacarelli (BBD-040), que liga Bebedouro ao povoado de Andes, bem como a recuperação do asfalto dessa estrada vicinal nos trechos compreendidos pelos acessos às propriedades rurais nela existentes.
De autoria dos vereadores Carlinhos Pica-Pau - PV - e Paulo Bianchini - PTC

- n. 53/2010, indicando ao Prefeito que providencie a iluminação no interior do Cemitério Nossa Senhora Aparecida, no distrito de Botafogo.
De autoria do vereador Jesus Martins - PV

- n. 51/2010, indicando ao Prefeito que, de acordo com o que estabelece a Lei Complementar n. 29/2005, determine utilização de sistema de captação das águas pluviais nos imóveis da municipalidade com área coberta igual ou superior a 300 m², construídos ou ampliados desde a vigência da referida lei, bem como o cumprimento dessa exigência para aprovação de projetos de edificação.

De autoria do vereador Chanel - PDT

- n. 55/2010, indicando ao Prefeito que realize os estudos de praxe objetivando instituir na Administração, nos moldes do anteprojeto em anexo, as diretrizes para o uso de sistema informatizado de controle de estoque, abastecimento e uso de combustível.
De autoria do vereador Paulo Bianchini - PTC
- n. 54/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a vistoria da pavimentação asfáltica em todas as confluências de vias do Jardim do Bosque, objetivando a sua recuperação e a construção de canaletas que favoreçam o livre escoamento das águas pluviais.

De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT

- n. 52/2010, indicando ao Prefeito que, nos moldes do anteprojeto em anexo, inclua medidas de conscientização, prevenção e combate ao bullying no projeto pedagógico elaborado pelas escolas de educação básica da rede municipal de Bebedouro.

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM
- n. 45/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a recuperação da pavimentação asfáltica da estrada vicinal Alípio dos Santos (BBD-136);
- n. 46/2010, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, providencie a colocação de um redutor de velocidade, do tipo lombada, na confluência das ruas Pará e Amazonas, no Jardim Marajá;
- n. 56/2010, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Saúde, determine, a partir do cadastro de usuários, a verificação das pessoas albinas tratadas na rede municipal de saúde, no intuito de se disponibilizarem óculos escuros e, periodicamente, protetores solares.

MOÇÕES
- n. 03/2010, de autoria dos vereadores Tota - PV - e Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família Leone, pelo passamento do seu patriarca, Sr. Edezio Leone, ocorrido no dia 13 de janeiro p.p.;

- n. 04/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família Pavani, pelo passamento do Sr. Aparecido, ocorrido no dia 21 de janeiro p.p.;

- n. 05/2010, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Seleguin, pelo passamento do seu patriarca, Sr. Alicio, ocorrido no dia 07 de fevereiro p.p.

USO DA PALAVRA NA TRIBUNA PELO 1º TENENTE PM COMANDANTE INTERINO FLÁVIO MIRA D’ARBO, QUE FARÁ UMA EXPLANAÇÃO SOBRE OS ÍNDICES DE CRIMINALIDADE NO MUNICÍPIO, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO N. 04/2010, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, E EM CONFORMIDADE COM O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 253 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS.
	 ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS
- n. 08/2010, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Jurídico, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem das ações a serem provocadas pela Administração em relação à Lei Municipal n. 2.218/92, que dispõe sobre a publicação da relação das compras, bem como das obras e serviços contratados por órgãos da administração pública centralizada e descentralizada.
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